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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE GUARÁ, ESTADO DE SÃO PAULO. 

 

 Aos 21 (vinte e um) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e 

três (2023), às 18:00 horas, realizou-se na sede da Câmara Municipal de Guará, 

Estado de São Paulo, a VIGÉSIMA sessão ordinária da TERCEIRA sessão 

legislativa da DÉCIMA OITAVA legislatura, sob a presidência do Vereador 

FLÁVIO ROBERTO CHAUDE. Feita a chamada regimental. 

 

 Vereadores presentes: 

 

 01. Eduardo de Assis Mattos 

 02. Flávio Roberto Chaude 

 03. Luís Henrique Fernandes 

 04. Marcelo Barião Alves 

 05. Ocimar Aparecido de Paula 

 06. Rafael Alvaro Carrion Degrande Moreira 

 07. Roberto Dias 

 08. Sérgio Roberto de Paula 

 09. Túlio de Mattos Figueiredo 

 10. Wellington Carlos Rodrigues da Silva Neto 

 11. Valdeir Ponciano da Silva 

 

 Havendo número legal, o Sr. Presidente invocou a proteção Divina e 

declarou aberta a presente sessão. 

 

 EXPEDIENTE 

 

 Leitura  : Ata do dia 06/11/2023  19ª ordinária. 

 Discussão : Ata do dia 06/11/2023  19ª ordinária. 

 Votação : Ata do dia 06/11/2023  19ª ordinária. 

 Discussão : ninguém fez uso da palavra. 

 Votação : aprovada por unanimidade dos presentes. 

 

 Leitura  : Ata do dia 06/11/2023  19ª extraordinária. 

 Discussão : Ata do dia 06/11/2023  19ª extraordinária. 

 Votação : Ata do dia 06/11/2023  19ª extraordinária. 

 Discussão : ninguém fez uso da palavra. 

 Votação : aprovada por unanimidade dos presentes. 

 

 Leitura das seguintes proposições: 

 

 Projeto de Lei nº 70/2023 PM. Requerimento urgência especial. 

 Projeto de Lei nº 71/2023 PM. Enviado para as comissões pertinentes. 

 Requerimento ao Prefeito nº 12/2023. 

 Requerimento urgência especial. Projeto de Lei nº 70/2023 PM. 

 Indicações nºs 127 até 130. Serão enviadas ao Executivo. 

 

 Nada mais para tratar no Expediente. 



 

 

 

 

Câmara Municipal de Guará 
Estado de São Paulo 

 

Av. Dr. Francisco de Paula Leão, nº 400. Centro. Guará/SP. CEP: 14580-000 
Telefone: 16 3831.3262/3905. www.camaraguara.sp.gov.br 

2 

 TRIBUNA (art. 305, do Regimento Interno). 

 Sr. Presidente declarou aberta a Tribuna. 

 

 Usaram a palavra os seguintes vereadores: 

 

 Túlio de Mattos Figueiredo : salientou que os requerimentos ao prefeito 

não estão sendo devidamente respondidos. Mencionou que o salão do trabalhador 

está em situação precária e sem a devida manutenção para uso, bem como os 

centros esportivos dos bairros Vila Vitória e Dib Chaud. Falou também acerca da 

precariedade das unidades escolares e não distribuição correta de uniformes 

escolares. Salientou acerca da forma equivocada que vem se dando a atribuição de 

aulas aos professores, inclusive, sem consulta a estes. Falou acerca do processo 

seletivo para profissionais de suporte operacional escolar, consignando a urgência 

da contratação. 

 

 Flávio Roberto Chaude : falou acerca do transporte rural escolar. 

Mencionou acerca das verbas/recursos enviados ao município por intervenção dos 

deputados, respectivamente, federal e estadual, Baleia Rossi e Léo Oliveira, por 

solicitação sua e do ver. Roberto Dias. Pediu apoio para aprovação do Projeto de 

Lei nº 11/2023 CM. 

 

 Sérgio Roberto de Paula : parabenizou os vereadores Túlio e Flávio. 

Mencionou que fez convite ao prefeito para comparecer nesta Casa de Leis, para 

explicar acerca do problema de limpeza do município. 

 

 ORDEM DO DIA 

 

 REQUERIMENTO URGÊNCIA ESPECIAL. PL 70/2023 PM. 

 Discussão : ninguém fez uso da palavra. 

 Votação : aprovado por unanimidade/presentes. 

 

 Sr. Presidente nomeou o ver. Marcelo Barião Alves como relator especial 

do Projeto de Lei nº 70/2023 PM. 

 

 Sr. Presidente suspendeu sessão por 30 minutos para elaboração de parecer 

especial. 

 

 Reiniciada a sessão. 

 

 PROJETO DE LEI Nº 70/2023 PM. 

 Discussão : ninguém fez uso da palavra. 

 Votação : aprovado por unanimidade/presentes. 

 

 PROJETO DE LEI Nº 11/2023 CM. 

 Discussão : ninguém fez uso da palavra. 

 Votação : aprovado por unanimidade/presentes. 

 

 REQUERIMENTO PREFEITO Nº 12/2023 PM. 

 Discussão : ver. Rafael deu explicações. 

 Votação : aprovado unanimidade dos presentes. 
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 Nada mais para tratar. 

 

 EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

 

 Usaram a palavra os seguintes vereadores: 

 

 Eduardo : falou acerca do Projeto de Lei Complementar nº 11/2023 

PM, aprovado em sessão anterior. Salientou a situação precária dos serviços de 

limpeza do município. 

 Rafael  : falou da situação precária dos serviços de limpeza do 

município. Falou da promessa política do Sr. Prefeito para reforma do centro 

esportivo do bairro Dib Chaude. Falou da precariedade na manutenção das 

unidades escolares. Deu explicações acerca da Indicação nº 130/2023. Salientou 

acerca da falta de profissionais na área da saúde. 

 Túlio  : falou acerca da precariedade no atendimento dos serviços 

de limpeza pública, setor de educação, saúde, dentre outros, o que comprova que o 

problema é na administração pública e não em setor isolado. 

 Marcelo : falou da necessidade de adequada limpeza pública. 

 Ocimar : manifestou concordância com os vereadores anteriores e 

consignou a real necessidade de melhoria nos serviços de limpeza pública. 

 Sérgio  : falou sobre a necessidade do prefeito dar mais atenção aos 

problemas da cidade. Mencionou acerca da falta de profissionais para atender as 

demandas do município. 

 Flávio  : falou sobre problemas da limpeza pública e acerca do setor 

da educação municipal. 

 

 ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

 Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a 

presente sessão. Eu, Roberto Dias, 2º Secretário, redigi a presente ata (art. 36, I, 

do Regimento Interno). Eu, Eduardo de Assis Matos, 1º Secretário, supervisionei 

(art. 36, I, do Regimento Interno) a presente ata, que após lida e achada conforme, 

será assinada pela Mesa. 

 

Câmara Municipal de Guará/SP, 21/11/2023. 

 

Flávio Roberto Chaude 

Presidente 

 

     Eduardo de Assis Matos 

     1º Secretário 

 

         Roberto Dias 

         2º Secretário 

 
APROVADA 

UNANIMIDADE PRESENTES 

04/12/2023 

FLÁVIO ROBERTO CHAUDE 

PRESIDENTE 


